



European
Commission

Тимчасовий захист

Березень 2023 року



«Тільки-но російські війська перетнули кордон з Україною, наші заходи у відповідь були одностайними, рішучими і негайними. Увесь континент піднявся у солідарності. На прикордонних пунктах пропуску, де біженці отримали притулок. На наших вулицях, переповнених українськими прапорами. У школах, де українські діти знайшли нових друзів. Солідарність Європи з Україною залишатиметься непохитною.»

Урсула фон дер Ляєн

Тимчасовий захист для людей, які рятуються від війни в Україні

4 березня 2022 року Європейський Союз **ввів у дію Директиву про тимчасовий захист**, щоб запропонувати негайний і ефективний захист людям, які рятуються від агресії Росії проти України.

Близько 4 мільйонів людей отримали негайний захист у ЄС, з них понад 3 мільйони – у першій половині 2022 року.

Він застосовується до:



Громадян України, які жили в Україні до 24 лютого 2022 року, а також до членів їхніх сімей, переміщених внаслідок конфлікту.



Багато держав-членів поширили тимчасовий захист на додаткові категорії переміщених осіб. Особи, які не підпадають під дію цих заходів, можуть в'їхати до ЄС для транзиту перед поверненням до країни походження.



Осіб, які не є громадянами України, і осіб без громадянства, які мали статус біженця або аналогічний національний захист станом на 24 лютого 2022 року, а також до членів їхніх сімей.

Громадян країн, які не є членами ЄС, крім України, і осіб без громадянства, які легально проживали в Україні станом на 24 лютого, мають дійсний дозвіл на постійне проживання і не можуть повернутися в країну свого походження на безпечних умовах.



Тимчасовий захист означає:



Комісія вирішила продовжити тимчасовий захист до березня 2024 року і готова продовжити його до березня 2025 року. Згадана Директива також пропонує можливість повернутися додому в Україну на добровільних засадах.

Тимчасовий захист дозволяє:



Знизити ризик перевантаження систем надання притулку



Забезпечити швидкий захист для тих, хто його потребує



Підготуватись до поточних і майбутніх потреб



Сприяти підвищенню солідарності та спільній відповідальності